
                 

Program Ekošola je mednarodno uveljavljen program celostne okoljske vzgoje in 

izobraževanja, ki je bil ustanovljen z namenom, da se organizirano in načrtno spodbuja in 

veča ozaveščenost o trajnostnem razvoju med otroki. Nosilec projekta je Sklad za 

okoljevarstveno izobraževanje – Foundation for Environmental Education – FEE. 

V Sloveniji poteka projekt, ki se imenuje »Ekošola kot način življenja«, ki se ga izvaja od 

leta 1996 v okviru Društva DOVES – FEE Slovenia (http://www.drustvo-doves.si) 

 

Temeljna načela delovanja programa Ekošola: 

Osnovno načelo delovanja programa Ekošola je, da bodo otroci kmalu v prihodnosti 

vplivali in sprejemali pomembne odločitve na vseh ravneh našega življenja. Skozi 

dejavnosti v programu postajajo ambasadorji za uresničevanje trajnostnega razvoja ter 

vplivajo tudi na obnašanje odraslih ter spreminjajo njihove vzorce ravnanja. Program 

Ekošola je šola za življneje, zato v njem uresničujemo naslednja načela: 

 skrb za človeka vključuje varovanje zdravja, izgradnjo medsebojnih odnosov ter skrb za okolje 

in naravo, 

 okoljska vzgoja je sestavni del ciljev in vsebin vsakega predmeta v izobraževalnem programu, 

 naravoslovne dejavnosti povezujejo cilje in vsebine med predmeti, 

 vrednostni cilji so sestavni del življenja šole, 

 dejavnosti  mladih so odraz ustvarjalnosti, novih idej in konkretnih akcij oziroma projektov, 

 vzgojno delo znotraj šole je celovito in povezano z lokalno skupnostjo in odločevalci, 

 prihodnost je v povezovanju mladih med državami Evrope in sveta 

 

Cilji programa Ekošola: 

Glavni cilj slovenskega programa Ekošola je vzgoja otroka in mladostnika, da skrb za okolje in 

naravo postane del življenja. Drugi cilji so: 

 uvajati vzgojo in izobraževanje za okoljsko odgovornost, 

 spodbujati in večati kreativnost, inovativnost ter izmenjavo idej, 
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 učinkovita raba naravnih virov (voda, odpadki, energija) 

 povezovati okoljska vprašanja z ekonomskimi in socialnimi, 

 razvijati pozitivne medsebojne odnose 

 sodelovati pri preprečevanju in odpravi revščine, 

 vzgajati in izobraževati za zdrav način življenja v zdravem okolju, 

 povezovati ekošole v Sloveniji, EU in širše. 

Prednosti programa: 

Ekošola bogati čustvene vezi otrok in mladih do narave. Uči jih spoštovati drugačnost in 

ceniti naravne dobrine. Otrokom in vzgojiteljem daje priložnost, da izkušnje in znanje, ki 

ga pridobijo pri dejavnostih, uporabijo v vsakdanjem življenju. Za izpeljavo ciljev 

okoljskega izobraževanja vzgojitelji izbirajo zanimive metode dela ter otrokom 

pomagajo uporabiti znanje, ki so ga osvojili pri spoznavnem procesu, za reševanje 

vsakdanjega življenja. 
Vir: http://www.ekosola.si/predstavitev-ekosole/ 

 

Sestavni del Ekošole je tudi Ekovrtec.  

V program Ekošola smo se vključili leta 2006/2007. Imamo eko pravila (govorimo tiho, 

ugašamo luči, varčujemo z vodo, ločujemo odpadke, skrbimo za čim več gibanja, zračimo 

prostore, skrbimo za rastline in živali, imamo prijetne medsebojne odnose, skrbimo za čisto 

igralnico, vrtec in okolico, oblikujemo primeren odnos do hrane), ki se jih vsi držimo – otroci 

in odrasli ter eko himno. Naš vrtec ima Zeleno zastavo, ki predstavlja najvišje priznanje 

oziroma prepoznavni znak, da v programu Ekovrtec aktivno sodelujemo. V program so 

vključeni vsi oddelki enote Klinični center. Izvajamo vsebine, ki temeljijo na dejavnostih 

zgodnjega naravoslovja (teme: Semena in vrtovi-šolska vrtilnica, Zdrava hrana in prehrana, 

Globe Elementary, Gozd okoli nas in Ohranjanje biotske pestrosti) in tematskih sklopih 

(teme: Voda-energija-odpadki/krožno gospodarstvo, trajnostna mobilnost). Izvajamo tudi 

različne projekte in sodelujemo na razpisanih natečajih (teme: Ekobranje za ekoživljenje, 

Mlekastično! Izberem domače, Altermed, Podnebne spremembe). 

 

Kot vrtec si želimo, da bi otrokom privzgojili ljubeč, spoštljiv in odgovoren odnos do sebe, 

drugih in narave.  
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